

开赌场“抽水”牟暴利 三天后案发被刑拘

本报讯(记者金丽 通讯员张丛莹 李枝远)今年一月以来,呼伦贝尔市公安局在全市范围内开展扫黑除恶专项斗争,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪,并在“24小时警局”致信广大市民,鼓励群众提供涉黑涉恶线索。近日,呼伦贝尔市公安局通过群众匿名举报,一举捣毁一赌博聚点,当场抓获嫌疑人46人,扣押涉案资金140余万元。

接到举报后,呼伦贝尔市公安局刑侦支队侦查人员立即对案件进行核实侦查。经侦查,警方发现一隐匿在鄂伦春自治旗某汽车养护中心院内的赌博聚点。在秘密侦查过程中,民警迅速掌握了该聚点的内部情况和人员活动规律。抓捕时机成熟时,警方兵分多路,对该赌博聚点实施包围,并在悄无声息地逐渐控制外围“哨兵”后,突然闯入房间,一举捣毁该赌博聚点,抓获嫌疑人46人,其中包

括“放铃铛”(非法放高利贷)人员4人,同时扣押涉案资金140余万元,缴获赌具5副,车辆14台。

“因为平时赌博输得太多,就想自己开赌场‘抽水’还账,没想到才三天就被发现了。”讯问中,组织赌局的犯罪嫌疑人高某向警方供认,每次组织赌局,他都会通知嫌疑人冷某、李某等人在外放哨,同时安排敖某、王某等人在房间内“照管”,负责现场查钱、分钱。其组织的

赌局定时定点,已形成常态化营业,参赌人员用麻将牌以“撞饼子”的形式赌博。赌博过程中,赌场为赌徒们提供赌博工具、饮品、香烟,安排专人抽红、望风、打扫卫生。高某交代,每日赌局参赌人员达50人以上,赌资均在100万元上下,每把牌按金额的5%比例抽取红利,赌场每天抽取红利高达17万元。

目前,该案中被抓获的46名犯罪嫌疑人(38男8女)已被刑事拘留。

因琐事引起纠纷 欲纵火发泄私愤

本报讯(记者王祯 通讯员王伟娟)近日,包头市公安局东河区分局磴口派出所民警快速处理一起以危险方法危害公共安全案,抓获嫌疑人一名。

2018年7月17日下午3时许,磴口派出所接到110指令:东河区糖厂加油站有人无理闹事,并要用打火机点燃加油机。接警后,该所值班第一警组组长赵宇桐立即组织警力,第一时间赶赴现场,并实时与指挥中心联络反馈现场情况。

到达现场后,警情中无故闹事的男子已经被加油站工作人员控制,现场没有发生火灾、爆炸等安全事故,但是,闹事男子情绪十分激动,仍然对周围工作人员和警务人员恶语谩骂,民警立即将该闹事男子控制,并劝散围观群众。经过初步了解情况后,将涉事双方人员带回派出所进一步调查。

经调查了解到,闹事男子常某(系东河区沟门儿村人),当日下午,其曾三次来到糖厂加油站欲加油,因其要私自带走燃油和索要加油站的赠品,其要求不符合加油站的规章制度,被加油站工作人员拒绝后,与加油站工作人员发生言语冲突。期间,常某突然冲到加油站的其中一台加油机旁,右手拿起加油枪,左手拿着打火机,扬言要点燃加油站。在情况危急之时,常某被加油站现场工作人员合力制服,避免了一场严重安全事故的发生。

由于常某行为过激,影响恶劣,严重扰乱了加油站的正常工作秩序和公共安全,根据《中华人民共和国刑法》第八十三条之规定,常某因涉嫌以危险方法危害公共安全,已被东河区公安分局刑事拘留。

“酒驾男”弃车逃走 三蠢友“出手相救”

本报讯(记者李谱新 通讯员李向虎 王智)近日,鄂尔多斯市乌审旗交警大队在查处一起酒驾行为时,驾驶人为了逃避处罚弃车逃跑,而与其同车三名酒友竟然采取谩骂、殴打等行为阻止民警执法。然而,法网无情,四人最终为自己的愚昧之举付出了惨痛代价。

据了解,事发当日,乌审旗交警大队民警在图克镇胡乌线开展夜查行动时,依法对一辆黑色轿车进行例行检查。从驾驶室飘出一股浓烈的酒味,引起了民警的警觉,民警遂要求驾驶人出示驾驶证、行驶证。令民警没有想到的是,从车上下来的三名中年男子竟然将执勤民警团团围住,并对执勤民警进行谩骂、殴打,阻碍民警正常执法,而该车驾驶员趁机车下逃跑,民警见状迅速追赶。在追了大约2公里后,民警终于将其控制。但被酒精冲昏头脑的驾驶人竟然捡起地上的砖头向民警的手臂用力砸去,民警忍痛始终没有放手。在施暴解脱无望的情况下,这名驾驶员又开始乞求民警放其一马,并趁民警不备再次逃跑。在民警的紧追不舍下,驾驶员返回事发地,不料却被前来增援的民警当场制服。

经对驾驶人血液酒精含量检测,结果为68mg/100ml,民警依法对驾驶人作出了罚款2000元、驾驶证暂扣6个月、记12分的行政处罚。同时针对驾驶人和3名乘车人阻碍执行职务的行为,分别作出了罚款500元、行政拘留10日的行政处罚。



第26届巴彦淖尔市磴口县华莱士节期间,磴口县交警大队为华莱士节安保工作保驾护航,该大队针对辖区内人流、车流量激增,提前部署,了解会场及周边路况,做好执勤警力安排部署工作,为突发情况做好预警,切实保障辖区道路安全。

张璋 陈李 摄

轻信网络“恋人” 32万元打了“水漂”

阿勒腾席热讯 日前,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局破获一起鄂尔多斯市公安局挂牌督办的电信诈骗案,涉案金额高达32万元,犯罪嫌疑人杨某被抓捕归案。

2018年5月13日下午5时,王某报警称,其被诈骗32万余元,请求出警。

经调查,2017年7月18日,受害女子王某在百度贴吧上与一名女子交为朋友,7

月22日,二人确认网上同性恋爱关系,后对方以投资、开店、住院看病、买手机等方式向受害人王某借钱,至2018年4月26日,王某共计给对方通过微信、支付宝方式转账32万余元,到2018年5月8日,对方不接电话,也不与受害人联系。

接警后,伊旗公安局迅速组织民警开展调查,经侦查人员调取大量对方微信、支付

宝信息后,最终锁定嫌疑人杨某,经工作发现,犯罪嫌疑人杨某居住在贵州省贵阳市南明区,侦查员赶赴贵阳后,于2018年6月22日,在贵州省贵阳市南明区花果园U1区将犯罪嫌疑人杨某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人杨某对其犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人杨某已被依法刑事拘留。(崔艳琴)

学生宿舍手机被盗 窃贼竟是本校学生

本报讯(记者宋宏颖)7月份,正值正值暑假学生离校之际,已经被劝退的学生高某利用对校园环境熟悉和学生防范意识薄弱的特点,不断盗窃学生宿舍内手机,最终被公安机关抓获。

据了解,近日,赤峰市红山区公安分局刑侦大队陆续接到某学校学生报案称,放在公寓宿舍内的手机被盗。民警经工作发现,被盗宿舍均为男生宿舍,作案手法均为

溜门盗窃。由于此时正值暑假,学校人员流动量大,出入公寓宿舍人员复杂,给案件侦破带来一定难度。民警在侦办中获得信息,有可疑人员曾到二手手机市场出售过被盗手机。经调查,确定该人是某学校学生胡某。在红山区公安分局网安大队配合下,民警于当晚在学校旁边一网吧将胡某抓获。胡某称其出售的手机是同学高某的,高某告诉他手机是其捡到的,开始让一个同学

赵某帮其售卖未成功,又让胡某帮助出售。随后,民警在高某租住的房屋内将高某和赵某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人高某交代了自己因为没钱花,并被学校劝退,便产生盗窃手机换钱花的念头,其共盗窃三部手机,分别被卖掉和自己使用。鉴于赵某和胡某二人对高某盗窃手机一事并不知情,公安机关已对二人教育后放回。

网上逃犯住进同学家 见财起意行窃终被抓

开鲁讯 近日,通辽市开鲁县公安局连夜突击快速破获一起入室盗窃案件,并抓获一名犯罪嫌疑人。

2018年6月21日中午12时38分,开鲁县公安局指挥中心接到开鲁镇居民张某报案称:“刚刚发现家中被盗,丢失一万五千余元现金和价值四万六千余元的黄金首饰,请求出警。”接到指令后,刑侦大队一中队民警立即赶到现场,经现场勘查,民警发现,张某家门锁未有撬开的痕迹,而且屋内也无明显翻动痕迹,侦查人员马上询问张某近期出入家中人员情况,同时对张某家小区监控进行排查,经张某回忆称:“近期出入其家中的人员均都没有可能盗窃其财物的情况”,此

案未有任何线索,给破案工作带来困难。办案民警并未气馁,连夜突击加班,反复比对张某家小区的监控。终于在监控中发现线索:2018年6月6日,一名男子出现在张某家小区,经张某辨认,这名男子是张某通辽的同学,在监控内显示,这名男子进入了张某家的单元,用时不到5分钟就出来了。经分析,侦查人员将这名男子列为重点犯罪嫌疑人进行侦查,在侦查中又获得惊喜,原来这名男子名字叫王力,系科尔沁区公安分局抓捕的网上逃犯,侦查人员决定立即开展抓捕行动。案发后的第三天,民警查寻嫌疑人的蛛丝马迹的时候,报案人突然打来了电话称:“嫌疑人再次来到我的家中。”侦查人员

告知报案人将其稳住,随后迅速到达张某家中,果然嫌疑人若无其事地坐在报案人家内,看到民警瞬间就傻了,刑侦民警将王力传唤至开鲁县公安局。

经审讯,王力供述了盗窃张某家中财物的犯罪事实。原来,犯罪嫌疑人王力系张某的同学,在2018年4月至6月4日期间一直住在张某的家中,他发现,张某家中存有大量现金和黄金首饰,他一时见财起意,在其离开张某家之前,私自配了一把张某家的钥匙,并趁其不在家时,用其所配的备用钥匙开门进入张某家中实施盗窃。

目前,犯罪嫌疑人王力已被开鲁县公安局依法刑事拘留。(姜威 赵欣)